



集结网络达人 体验高速上网

联通3G无线上网卡业务体验活动正式启动

高速无线上网 比2G宽带快100倍

联通3G无线上网卡，采用世界主流WCDMA 3G网络制式，网络下载速率理论值最高达到**14.4Mbps**，看电影、玩游戏、上传下载畅快无限！

半价优惠体验 还可抽取超值大奖

联通3G上网卡体验活动正在进行，活动期间业务半价优惠，限定**888人**，报名从速，先到先体验，赶快行动吧……

活动时间：2009年6月1日-8月31日

活动内容：报名参加海南联通3G上网卡业务体验活动，活动期间体验联通3G上网卡业务半价优惠，同时享受套餐自动升级。

活动对象：有志参加联通3G上网卡业务体验的用户，体验人数限定888人（暂限海口、三亚、儋州、文昌、琼海地区），欲参加者从速。

办理地点：至中国联通指定营业厅。

海口	海府营业厅——海府路38号银都大厦首层	13178996354
	海秀营业厅——海秀路19号首力大厦首层	13198922185
	赛格营业厅——国贸大道6号联道赛格通信广场首层	13278987190
	解放二路营业厅——解放二路1号	13138900144
三亚	迎宾路营业厅——迎宾路中国联通办公大楼	13158900744
	解放三路营业厅——解放三路现代城首层	15607653265
儋州	解放路营业厅——那大解放北路123号首层	13136056744
	中兴营业厅——中兴大道南华糖业大厦首层	089836933112
文昌	文中路营业厅——文中路金山广场首层8-9号铺面	13034944294
琼海	金海营业厅——金海路119号联通营业厅	13034944144



客服热线10010 值班专线10011
网上营业厅 www.10010.com

在2009中国杯歌手大赛中

海南女孩严钰婷 夺得美声组金奖

本报海口6月2日讯（记者戎海）在不久前结束的“万众歌颂新中国——2009中国杯”优秀词曲、歌手、乐手展示大赛中，我省琼海市19岁女孩严钰婷以一首《玛依拉变奏曲》，获得全国总决赛美声组演唱金奖，著名歌唱家李谷一为严钰婷颁奖。

本次大赛是为纪念新中国成立60周年，由文化部批准，中国大众音乐协会、中国音乐文学学会、中央人民广播电台、中国音乐家俱乐部等部门联合举办的，历时6个月之久，全国31个省市共1万多人参赛。

据悉，严钰婷目前在广州星海音乐学院读本科一年级，在本次比赛中，严钰婷

是唯一一个获得金奖的海南歌手。首次以大学生身份参赛的严钰婷，以优美的歌声和靓丽青春的外形，在音乐界引起不小的关注。谈到此次参赛的经历，性格活泼的严钰婷告诉海南日报记者，原本她是不想参加的，但她的专业老师一再推荐，她就去试了试，没想到一路过关斩将，最终进入总决赛并夺得金奖。

谈到未来的梦想，严钰婷表示自己很喜欢家乡海南，她希望继续努力学习演唱，学有所成后能回到海南，为海南人民唱歌。

右图：严钰婷



《无间道》班底再铸新片

《窃听风云》暑期上映



云成为2009年最瞩目的暑期电影。而曾凭《无间道》获得金像奖最佳编剧的麦兆辉及庄文强，即本片的编剧与导演，也同时希望凭《窃听风云》更上一层楼，以获得金像奖最佳导演荣衔。他们在发布会上还大赞电影中的刘青云、古天乐、吴彦祖，希望他们可以在下届香港电影金像奖及台湾电影金马奖上凭《窃听风云》形成三雄竞逐影帝格局。（友成）

《窃听风云》故事梗概

影片以金融犯罪为题材，刘青云、古天乐和吴彦祖饰演的“窃听三人组”，是刑事情报科的窃听精英成员，通晓从传统常规到高科技的各种窃听及反窃听器材，专门负责跟踪、窃听及情报搜集，本次任务深入金融中心窃取机密资料，因而得知股市内幕交易消息，可是他们不惜隐藏情报，更铤而走险以身试法，令他们一步步

听风云”的人物角色都非常复杂，内心戏份也很多，所以我非常看好这部电影。”正是基于此，他才特意找来了香港最完美的“型男”搭档，包括曾跟他合作过《忘不了》的刘青云，《门徒》的吴彦祖、古天乐以及《千杯不醉》中的方中信。尔冬升表示，这部电影是一个群戏，但刘青云、吴彦祖、古天乐现在都是独当一面的演员，很少参演这种群戏，这主要是因为他们对幕后组合及剧本非常有信心。

有这样的金像奖高手组合，令《窃听风



好莱坞再推3D动画片 《飞屋环游记》票房领跑

据新华社电 据北美票房统计机构5月31日公布的预测数字，《飞屋环游记》周末3天在美加两国的票房收入约为6820万美元，远超上周票房冠军、喜剧片《博物馆之夜2》。

《飞屋环游记》是皮克斯公司推出的第一部立体动画片，它也成为继《超人总动员》和《海底总动员》之后皮克斯历史上首映周末票房收入第三高的动画片。影片讲述一个老年鳏夫在自己的房顶系上气球开始空中历险旅行的喜剧故事。

《飞屋环游记》在票房上的抢眼表现使上周票房冠军《博物馆之夜2》的票房收入一落千丈。由于两部影片均以家庭观众群体为目标，因此《飞屋环游记》的上映对

《博物馆之夜2》构成了巨大票房分流。《博物馆之夜2》周末3天的票房收入为2550万美元，比上周末下跌超过50%，不过该片上映两周的总票房已达1.05亿美元。

本周末新上映的另一部影片、环球公司出品的恐怖片《遁入地狱》以1660万美元的收入名列票房榜第三。华纳兄弟电影公司的科幻片《终结者4》和派拉蒙公司的科幻片《星际迷航》则分别以1610万和1280万美元位居第四和第五名，其中上映3周的《星际迷航》在北美地区的总票房达到了2.09亿美元，成为本年度好莱坞第一部北美票房超过2亿美元的影片。

上图：《飞屋环游记》剧照

迎接新中国暨空军成立60周年 《歼十出击》开机

据新华社电 为迎接新中国成立60周年暨人民空军成立60周年，由中国人民解放军空军政治部、北京市委宣传部、八一电影制片厂等单位联合出品的动作大片《歼十出击》今日在北京举行开机发布会。

据介绍，这部电影讲述了以岳天龙和印双虎为代表的新一代空军指挥员，本着“一切为打赢”和“从实战出发”的理念不断挑战高难度飞行作战训练任务，彼此之间充满了较量又互相支持，最终并肩作战、胜利完成演习和驱赶侵入我国海域国外战机的一系列故事。

作为本片编剧，曾在空军航空兵部队任职的八一电影制片厂副厂长马维干说，空战不仅仅是战斗机性能的比拼，更重要的是飞行员之间智慧与勇气的较量。

影片导演宁海强说，他将充分捕捉战斗机的起降和空中作战最精彩的瞬间，营造出最极致的视听震撼效果，同时在人物把握上力求新颖，凸显出飞行员最酷最时尚的一面。

影片由青年演员王斑、李光洁主演，祝新运、黄奕、胡可也将加盟本片。

下图：李光洁饰演印双虎的定装照



贾樟柯再拍新片

《上海传奇》在上海开机

据新华社电 由贾樟柯执导的纪录片《上海传奇》，5月31日在上海开机。

据上影集团总裁任仲伦介绍，这部由上影集团、西河星汇（北京）等单位联合出品的纪录片《上海传奇》筹备3年，将系统梳理上海百年传奇历史，呈现当代城市魅力。

贾樟柯透露，《上海传奇》将延续他上部影片《二十四城记》中个人口述史方法，并以华丽蒙太奇段落呈现出上海的城市景象。

开机当日，剧组拍摄了始建于1928年的光陆大楼，即现在的虎丘路146号，它是旧上海时期好莱坞各大制片厂在远东的最大办公室。《上海传奇》从记录这座大楼开始，将视线扩散至外滩源头一组充满故事的老建筑。

本版图片由本报资料库提供

满文军今天零点出拘留所

据新华社电 据报道，满文军一家中涉案毒品为一种新型毒品“HAPPY水”，吸食这种毒品的人在戒毒期间最大的困难是戒除心瘾。

5月19日凌晨，北京警方于cocobanana歌舞厅一包房内查获吸毒人员中，包括满文军及其妻子李俐。警方还在现场查获一种俗称“HAPPY水”的新型毒品。据了解，这种毒品主要成分为冰毒，可以兑入酒等饮料中服用，是一种刚刚传入北京的毒品。尿检结果显示，满文军等尿检苯丙胺类毒品（摇头丸）和氯胺酮类毒品（K粉）呈阳性。

记者了解到，满文军的妻子李俐由于涉嫌为相关人员提供了毒品，仍将被警方刑事拘留，羁押在看守所，等待刑事处罚。

满文军被释放后，面临的首要问题是



满文军